

ПРОТОКОЛ
предварительного судебного заседания
Верховного Суда Российской Федерации

г. Москва

28 июля 2016 г.

Верховный Суд Российской Федерации в составе судьи Верховного Суда Российской Федерации Назаровой А.М. при секретаре Стратиенко В.А. рассмотрел в предварительном открытом судебном заседании административное дело по административному исковому заявлению ГРАЖДАН о признании частично недействующим перечня генерирующих объектов тепловых электростанций, подлежащих строительству на территории субъекта Российской Федерации, не имеющего административных границ с другими субъектами Российской Федерации и не относящегося к территориям островов, - Калининградской области, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 20 октября 2015 г. № 2098-р.

В 10 часов 13 минут председательствующий открывает судебное заседание и объявляет, какое административное дело подлежит рассмотрению.

Секретарь судебного заседания докладывает суду, кто из вызванных по административному делу лиц явился, извещены ли надлежащим образом лица, не явившиеся в судебное заседание, и какие имеются сведения о причинах их неявки.

Административные истцы ГРАЖДАНе (далее - административные истцы) в судебное заседание не явились, о времени и месте рассмотрения дела извещены надлежащим образом.

В судебное заседание явился представитель административных истцов Золотарев Михаил Юрьевич, паспорт выдан отделом УФМС России по Калининградской области Ленинградского района города Калининграда 2008 г., доверенности: от 24 мая 2016 г., диплом о высшем юридическом образовании.

Председательствующий устанавливает личность явившегося участника судебного разбирательства, проверяет его полномочия представителя.

Председательствующий объявляет состав суда, сообщает, кто участвует в судебном заседании в качестве секретаря судебного заседания, представителя стороны, и разъясняет лицу, участвующему в деле, его право заявлять самоотвод и отвод.

Отводов и самоотводов не заявлено.

Председательствующий разъясняет лицу, участвующему в деле, его процессуальные права и обязанности.

Права и обязанности ясны.

Председательствующий выясняет, имеются ли у лица, участвующего в деле, ходатайства по вопросам, связанным с судебным разбирательством административного дела.

Ходатайство представителя административных истцов Золотарева М.Ю.:

Прошу приобщить к материалам дела распечатку «Об экологических последствиях использования в России открытых терминалов перегрузки угля».

Суд, руководствуясь Статьей 154 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации,

определил:

удовлетворить заявленное ходатайство и приобщить к материалам дела представленную представителем административных истцов Золотаревым М.Ю. распечатку.

.....

определил:

по итогам предварительного судебного заседания назначить судебное заседание для судебного разбирательства данного дела по существу на 2 августа 2016 г. в 13 часов. О дате, времени и месте судебного разбирательства известить лиц, участвующих в деле.

В ходе судебного заседания использовались средства аудио протоколирования.

Предварительное судебное заседание объявляется закрытым в 10 ч. 22 мин.

Протокол изготовлен 29 июля 2016 г.

Председательствующий: А.М. Назарова

